

ROMANIA
JUDETUL GALATI
COMUNA COSTACHE NEGRI
CONSILIUL LOCAL

PROCES – VERBAL

Încheiat astăzi 27.03.2023, în ședința ordinară a Consiliului Local al comunei Costache Negri, jud.Galați, care are loc în sala de ședințe a Consiliului Local la ora 16,00.

Convocarea Consiliului Local s-a făcut din inițiativa primarului comunei Costache Negri, jud.Galați, conform Dispoziției primarului nr.63/16.03.2023 și a convocării nr. 949/22.03.2023, afișate la sediul Consiliului Local.

Din totalul de 11 consilieri care compun Consiliul Local al comunei Costache Negri, jud.Galați sunt prezenți în sala 11 consilieri.

Doamna Ciobotaru Lizica - președintele de ședință propune spre aprobare următoarea ordine de zi :

1. Proiect de hotărâre privind modificarea organigramei și a statului de funcții pentru aparatul de specialitate al primarului și al serviciilor din subordinea Consiliului local al Comunei Costache Negri, județul Galați.

Inițiator: Ștefan Luca – primarul comunei Costache Negri, jud.Galați.

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea regulamentului privind activitățile economice ce se desfășoară pe raza comunei Costache Negri, județul Galați

Inițiator: Ștefan Luca – primarul comunei Costache Negri, jud.Galați.

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii unei convenții între UAT Comuna Costache Negri, județul Galați și societatea S.C. Pechea Eolian S.R.L, privind avizele/autorizațiile aferente consolidării unor drumuri de exploatare ale Comunei Costache Negri județul Galați.

Inițiator: Ștefan Luca – primarul comunei Costache Negri, jud.Galați

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local al Comunei Costache Negri, județul Galați, pentru anul 2023 și estimării pentru anii 2024-2026.

5. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pe o perioadă de 3 luni(aprilie-iunie 2023).

Inițiator: Ștefan Luca – primarul comunei Costache Negri, jud.Galați.

Consiliul Local aprobă ordinea de zi prezentată cu 11 voturi “pentru”, nu au fost voturi “contra” și nici “abțineri”.

1- Doamna Ciobotaru Lizica – președintele de ședință solicită consilierilor să se înscrie la cuvânt pentru proiectul de hotărâre de pe ordinea de zi și anume : modificarea organigramei și a statului de funcții pentru aparatul de specialitate al primarului și al serviciilor din subordinea Consiliului local al Comunei Costache Negri, județul Galați.

Doamna Niculescu Emilia, viceprimar- prezintă proiectul privind modificarea organigramei și a statutului de funcții pentru aparatul de specialitate al primarului și al serviciilor din subordinea Consiliului local al Comunei Costache Negri, județul Galați.

Doamna Niculescu Emilia, viceprimar- asistenții personali plătesc în baza organigramei și de aceea este necesară aprobarea ei.

Domnul Tofan Marian consilier- vrea să fie aprobată organigrama numai în ceea ce privește asistenții personali.

-Nu este necesară înființarea unui nou post la compartimentul Financiar-Contabilci se poate implementa aplicația „ ghișeu.ro” așa cum au făcut multe primării. Aplicația ajută foarte mult consătenii care lucrează în Italia, Anglia, Spania, etc.

- Pentru înființarea a două noi posturi de muncitori calificați trebuie să se prezinte fișa postului pentru a se cunoaște cu ce se vor ocupa cei 2 salariați, putem rediscuta subiectul la viitoarea ședință.

Domnul Ștefan Luca, primar- consider că postul de jurist nu este oportun și de 18 ani este neocupat, fapt care nu a afectat activitatea instituției.

Doamna Niculescu Emilia, viceprimar- angajații din aparatului propriu de specialitate se ocupă de situația financiară la SPAAC. Posturile vacante de la serviciul administrativ-gospodăresc sunt: unul al paznicului ieșit la pensie și unul care este vacant din trecut.

Domnul Tofan Marian consilier- întreabă care este statul de funcții la serviciul de apă și canalizare. Tot domnul consilier constată că încasările se realizează în procent de 70% la apă.

Domnul Ștefan Luca, primar- precizează faptul că funcționarea ca serviciu independent este condiționat de angajarea unui casier la serviciul de alimentare cu apă și canalizare, iar angajații acestui serviciu sunt direct interesați să încaseze.

Doamna Ciobotaru Lizica – președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre privind modificarea organigramei și a statutului de funcții pentru aparatul de specialitate al primarului și al serviciilor din subordinea Consiliului local al Comunei Costache Negri, județul Galați.

Rezultatul votării este următorul :

- voturi “ pentru “ 9 ;
- voturi “ contra “ 2
- nu sunt “ abțineri “ ;

Întrucât au votat “pentru,, 9 consilieri si sunt întrunite condițiile cerute de lege, proiectul de hotărâre **a fost aprobat.**

2- Doamna Ciobotaru Lizica – președintele de ședință solicită consilierii să se înscrie la cuvânt pentru proiectul de hotărâre privind aprobarea regulamentului privind activitățile economice ce se desfășoară pe raza comunei Costache Negri, județul Galați.

Doamna Niculescu Emilia, viceprimar- firmele care au accesat fonduri europene solicită autorizații de funcționare.

Domnul Tofan Marian consilier- taxa face un salt prea mare de la 500 ron/pentru suprafețe până la 500 mp la 4000 ron pentru suprafețe de peste 500mp. **Asta ar însemna ca cel cu 500 mp plătește 500 ron/an iar cel cu 550 mp, plătește 4000 ron/an.**

Doamna Niculescu Emilia, viceprimar- taxă 500 ron/ 500mp și 1000 ron/500mp.

Viză anuală 250 ron/500mp

Rezultatul votării este următorul :

- voturi “ pentru “ – 11;
- nu sunt voturi “ contra “